27º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023
[bookmark: _GoBack]Aos 04 (quatro) dias do mês de outubro do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e três), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Tibau/RN; realizou-se a vigésima sétima sessão ordinária do segundo período legislativo do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O vice-Presidente Juscielzo Rodrigues saúda a todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio e comunica que com a ausência do presidente no dia de hoje ele vai presidir a presente sessão. O vice-presidente convida o vereador Raimundo Isaias de Oliveira a compor a mesa e a fazer a chamada dos vereadores com a falta do primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira (ausente); 1º SECRETÁRIO EM EXERCICIO: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; Maria da Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza (ausente); Luiz Nildo de Souza (ausente) Daniel Roberto dos Santos (ausente). Os edil Luiz Nildo de Souza; Daniel Roberto dos Santos; João Marques de Souza e Adeilton Teixeira de Oliveira com sua falta justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o vice-presidente que convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e as matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelos Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. LEITURA DO OFICIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE Nº 037/2023: RESPOSTA AO OFICIO Nº 033/2023 DO VEREADOR JOÃO MARQUES. LEITURA DO OFICIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE Nº 038/2023: RESPOSTA AO OFICIO Nº 077/2023 DO VEREADOR RAIMUNDO ISAIAS. LEITURA DO OFICIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE Nº 039/2023: RESPOSTA AO OFICIO Nº 085/2023 DO VEREADOR JOÃO MARQUES. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 021/2023: CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS). PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 015/2023: “ESTIPULA EM 20 (VINTE) DIAS O PRAZO DE LICENÇA PATERNIDADE AOS SERVIDORES PÚBLICO MUNICIPAIS, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 016/2023: DENOMINA DE RUA FRANCISCA RODRIGUES DE SOUZA, A RUA PROJETADA “H”, NO LOTEAMENTO GRANJA VALE DO SOL NASCENTE, NO MUNICÍPIO DE TIBAU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o vice-Presidente, Juscielzo Rodrigues que inicia fazendo a leitura dos PL do Poder Executivo Nº 021/2023 e comunica que as comissões ainda não deram seus pareceres, porém o PL ainda está no prazo para as comissões então PL não será votado e também por não haver quórum suficiente para votação ficando assim o PL para próxima sessão. O vice-presidente da continuidade a sessão e comunica também que o PL Nº 016/2023 do legislativo de autoria do vereador Luiz Nildo de Souza também ficará para próxima sessão pois o autor não está presente em sessão para fazer sua justificativa do PL. O vice-presidente da continuidade fazendo a leitura do PL Nº 015/2023 e comunica que o PL está a mais de 15 dias para o parecer das comissões e apenas o vereador Daniel Roberto expressou seu parecer e esse PL precisa ser analisado pois o PL inconstitucional, pois onera as despesas do município, o vice-presidente então pede a mesa que seja avaliado e o PL Nº 015/2023 seja arquivado por essa mesa diretora. O PL Nº 015/2023 foi arquivado pela mesa diretora. Não havendo mais pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: Primeiro vereador Sr. Otavio Faustino, solicitou da secretaria de esporte e secretaria de obras que seja realizado a troca novamente das redes da quadra de esporte Santa Terezinha. O vice-presidente que não havendo mais pronunciamentos, encerra os ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. Otavio Faustino, iniciou seu discurso parabenizando a todos os conselheiros do tutelar que participaram com garra e coragem e também aqueles que conseguiram uma vaga para mostrar seu trabalho com as crianças e adolescente do município. 2º orador Sr. Raimundo Isaias, iniciou seu discurso parabenizando a todos que direta e indiretamente participaram da votação dos conselheiros do tutelar, parabenizou a todos os candidatos e também aqueles que conseguiram a vaga para ajudar a proteger as crianças e adolescentes do nosso município. O vereador falou sobre o movimento que teve no município no último feriado que movimentou muito a economia do município porque sabemos que o nosso município é uma cidade que atrai muitos turistas e isso é gratificante receber muitas pessoas e essas pessoas saírem falando bem do nosso município, por elogiar a gestora do município. Encerrou seu discurso agradecendo a Deus por, mas um dia, que ele nos conceda muita saúde, discernimento para fazer sempre um bom trabalho e caminhar sempre no caminho do bem. 3º orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu discurso parabenizando os eleitos ao conselho do tutelar do município, que eles venham exercer com cautela seu trabalho. O vereador não externar seu repúdio e sua indignação sobre as demissões ocorridas na secretaria municipal de saúde, e afirmou isso ser um escarnio, tornasse até cômico. O vereador deixou claro que faz parte da base governamental atual, porém todos nós vem acenando e obedecendo também como poder republicano legislativo, a nossa autonomia, nosso poder discricionário de ventilar e sugerir e aprovar recursos para que a máquina venha fluir no seu curso normal e venha sobre tudo atender a demanda da nossa população. O vereador fala sobre as atividades cultural que a gestão vem desenvolvendo no município, um calendário comemorativo no município. Então o vereador diz, o quão contraditório fazer um discurso aplaudindo a performance da nossa gestora e com toda empatia e sensível ao problema que ela passa político administrativo, mas que não é ainda e venhamos a torcer que não seja um problema que desencadeia um problema econômico para que a nossa sociedade não sofra tanto e por essas condições que eu abracei a causa e na qual nós todos aqui vem votando enquanto câmara para que as coisas de certo, mas afirma que não pode cruzar os braços e ficar parado diante dessa situação das demissões. O vereador afirma que sua preocupação ela perpassa meramente um funcionário que foi demitido, com todo o respeito aos demais funcionaram que saíram e estaticamente falando é probabilidade que a gente até aqui acreditamos e o tempo está expirando e logo estaremos no ano de 2024 e as coisas vem caminhando sobre a consolidações as quais nós acreditávamos que iria ser realizado em passos de tartaruga é preocupante. É preocupante em todos os aspetos, porque a gente deve satisfação dos nossos mandatos a sociedade. Satisfação a população sobre tudo que nós votamos aqui e que nós acreditamos que ia ser posto em pratica. E sabemos que a população sempre pergunta o que justifica as demissões, a segunda pergunta seria qual o atendimento ofertado a população de Tibau com um número simplificado dos profissionais da saúde. Será que vai ser sobrecarregar outros funcionários. Me pergunto qual o tipo de mágica será feito para que o serviço efetivamente venha fluir sem comprometer o seu trabalho. Essa pergunta ela é pertinente, é extremamente racional de uma pessoa que esteve e está até hoje fazendo parte da base governamental, mas que sobre tudo quer chegar em casa e dormir em seu travesseiro tranquilamente sem nenhum problema. O vereador afirma que não está aqui para atrapalhar, mas não existe uma justificativa plausível sobre essas demissões. O questionamento é o porquê aconteceu essas demissões se sabemos que matematicamente falando os números estão positivos tributário dentro do nosso município. Então o que justifica essas demissões?  O vereador encerrou seu discurso lamentando, mas uma vez a atitude da gestora e espera que ela chame os vereadores para uma conversa ou até mesmo escute o nosso apelo que estamos preocupados com os serviços prestados a nossa população, que a saúde de Tibau continuei sendo essa referência em Tibau e toda região vizinha. 4º oradora Sra. Maria da Conceição, iniciou seu discurso agradecendo a população da comunidade de Gangorra onde a vereadora reside e assim como ela e toda a população votaram e deram uma oportunidade a Janayna para conselheira tutelar do município. A vereadora também parabenizou todos aqueles que participaram das eleições para conselheiro e em especial aos cincos candidatos que conseguiram a oportunidade de proteger as crianças e os adolescentes do nosso município. Esperamos que todos eles façam um belo trabalho e trabalhem com muito amor. Agradeceu a população da comunidade de Gangorra por sempre está ao seu lado, por sempre apoiar e também por ajudar a estar onde ela está hoje assim como também a população Tibauense que muitos me ajudaram também, agradeço de coração a cada um de vocês. A vereadora passa a palavra para o vice-presidente que também expressa suas palavras sobre as demissões dos profissionais de saúde do município, o vereador diz do seu compromisso com a prefeita Lidiane Marques como vereador do município de Tibau, porém meu compromisso com ela não é compactuar tudo que a gestão faz, deixo claro que eu não compactuo com a gestão nesses últimos dias que foi a demissão de funcionários que teve na secretaria municipal de saúde e deixo claro que eu não concordo com o que feito. O vice-presidente diz que essa atitude da Prefeita e da Secretaria de Saúde precisava sim ter passado para Câmara dos vereadores e conversa e ouvi também os vereadores sobre o assunto e explicar o porquê de tantas demissões, para fazer com que não chegar ao ponto que chegou hoje que foi demitir as pessoas sem ao menos explicar o motivo de sua demissão. Porque sabemos que todo nós temos compromissos no final do mês e ninguém sabe a necessidade de ninguém. O vice-presidente deixou claro que não compactuar com esse tipo de atitude e que essa Câmara Municipal de vereadores que sempre é ordeira a gestão as vezes nós não podemos nos calar diante de alguns fatos que não venha ser em beneficio a população. O vice-presidente não havendo mais pronunciamentos, o vice-presidente encerra o grande expediente e finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a vigésima sétima sessão ordinária do segundo período Legislativo do ano de 2023. E, para constar, eu, Otavio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação.  
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